
Tárgy:
Zala Megyei Építész Kamara, Tisztújítás 2017,
Jelölőbizottsági beszámoló a munkájáról

Tisztelt Tisztújító Taggyűlés!

Röviden tájékoztatni kívánom Önöket a 2017 évi Építész Kamarai Tisztújítás előkészítéséről a Jelölő Bizottság munkájáról.

2017. március 27-én a Kamara Elnöke felkérte a Jelölő Bizottságot a Tisztújító Taggyűlést előkészítő munkáinak megkezdésére.

A Bizottság tagjai megállapodtak abban, hogy a működési területükön illetve környékén élő építész kamarai tagokkal felveszik a kapcsolatot, tájékoztatják őket a közelgő tisztújításról, a jelenlegi, tisztséget betöltőkről és felkérik őket javaslataik megtételére.

A tisztújítás során -a kamarai szabályzatnak megfelelően – 1 fő elnököt, 1 fő alelnököt, 3 fő elnökségi tagot, 5 fő Felügyelő Bizottsági tagot, 9 fő Etikai Fegyelmi Bizottsági tagot, 5 fő Jelölő Bizottsági tagot, illetve 10 fő Küldöttet kell a jelölőlistára javasolni.

A bizottság tagjai megállapodtak abban, hogy a fentiekről kör E-mail.-ban tájékoztatják a megyei Építész Kamara tagjait, felkérve őket arra, hogy tegyék meg a jelöltekre vonatkozó ajánlásukat. A kör E-mailokat az Építész Kamara titkársága 2017. április 06.- án elküldte a tagságnak azzal a kéréssel, hogy legkésőbb április 20.-ig küldjék vissza javaslataikat. A visszaküldési határidőt egy alkalommal meghosszabbításra került, azaz a határidő április 24.-re módosult.

A visszaküldött anyag alapján a legtöbb jelölést kapott tagok kerültek fel az Előzetes jelölő listára. Az Előzetes jelölő listán szereplő tagokat 2017. április 26-án kiküldött kamarai E-mail-ban tájékoztatták jelölésükről, egyúttal arra kérték őket, hogy 2017. május 4-ig nyilatkozzanak arról, hogy elfogadják a jelölést és megválasztásuk esetén betöltik a tisztséget.

A visszaküldött jelölési listák számából, a jelölések elfogadásából, vagy elutasításából a szavazásra jogosult kamarai tagok passzivitása, érdektelensége tetten érhető. Ennek következtében a Jelölőlistán szereplő tisztségekre az előírt létszámokat minden esetben nem sikerült betölteni. Nevezetesen:

A Felügyelő Bizottságba (3+2 fő) 4 fő, a Jelölő Bizottságba (3+2) 4 fő vállalta jelölését. A többi tisztség betöltésére a jelöltek száma biztosított.

A Jelölő Bizottság véglegesítette a Jelölőlistát, majd azt az Építész Kamara Titkárának átadta. Ezen nyilatkozatok alapján, olyan személyek kerültek a Végleges listára, akik már megerősítették, hogy a jelölést elfogadják, és megválasztásuk esetén vállalják a megbízatást. A Bizottság a jelöltekkel kapcsolatban kizáró okokat nem talált.

A tagság elé terjesztett végleges jelölőlista a következő:

JELÖLŐLISTA

	Jelölést kaptak:
ELNÖK: 1 fő	Trajfer Ferenc
ALELNÖK: 1 fő	Bertók Sándor
ELNÖKSÉGI TAGOK: 3 fő	Agg Ferenc Czigány István Darabos Géza Sónicz István
ETIKAI-FEGYELMI BIZOTTSÁG: 7+2 fő	Bódis Géza Bálint Zoltán Czigány István Fülöp Tibor Hanke Zsófia Koronczainé Köpör Erika Németh Gábor Schifter Gergely Tamás Gábor
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG: 3+2 fő	Koronczainé Köpör Erika Schifter Gergely Salamon László Srankó Henrietta
JELÖLŐ BIZOTTSÁG TAGJAI: 3+2 fő	Balogh Béla Kustányné László Noémi Tóth Zoltán Vas László
KÜLDÖTTÉK: 7+3 fő	Agg Ferenc Bertók Sándor Czigány István Csángó Zsuzsanna Darabos Géza Fülöp Tibor Kocsárdi István Ferenc Sónicz István Trajfer Ferenc Tóth Zoltán

Forstner Anna

Krémer József

Tóth Zoltán

Zala Megyei Építész Kamara
Jelölő Bizottsága

Zalaegerszeg, 2017-05-15.
